
学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

１問10点

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 4 〜 5 のたしかめ

1 1．小数と整数 8
〜
12

9問〜10問6問〜8問０問〜5問

◆　　にあてはまる数を書きましょう。

① 2.376は，1が 個
こ

，
1
10 が 個，

1
100 が 個，

1
1000が 個です。

② 4.138= 1* +0.1* +0.01*  
+0.001*

③ 0.795=0.1* +0.01* +0.001*
④ 26.4= *2+ *6+ *4
⑤ 0.0057= *5+ *7

◆　次の数を書きましょう。

⑥ 3.46を10倍した数。
（　　　　　　　）

⑦ 1.27を10倍した数。
（　　　　　　　）

⑧ 5.07を100倍した数。
（　　　　　　　）

⑨ 3.92を100倍した数。
（　　　　　　　）

⑩ 14.68を100倍した数。
（　　　　　　　）



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

１問10点

何問できたかな？何問できたかな？

2
●計算ドリル 6 のたしかめ

1．小数と整数 13

０問〜5問 9問〜10問6問〜8問

◆　次の数を書きましょう。

① 25.6の 1
10 の数。

（　　　　　　　）

② 41.7の 1
10 の数。

（　　　　　　　）

③ 8.3の 1
10 の数。

（　　　　　　　）

④ 7.54の 1
10 の数。

（　　　　　　　）

⑤ 0.29の 1
10 の数。

（　　　　　　　）

⑥ 18.6の 1
100の数。

（　　　　　　　）

⑦ 90.3の 1
100の数。

（　　　　　　　）

⑧ 5.4の 1
100の数。

（　　　　　　　）

⑨ 2.76の 1
100の数。

（　　　　　　　）

⑩ 0.89の 1
100の数。

（　　　　　　　）



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 9 のたしかめ

3 3．単位量あたりの大きさ 30
〜
34

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　平
へい

均
きん

を求めましょう。

① （28m　34m　29m　33m）

（　　　　　　　）

② （19人　13人　17人　15人　16人）

（　　　　　　　）

③ （45点　38点　40点　47点　43点　39点）

（　　　　　　　）

④ （7個
こ

　9個　9個　4個　8個）

（　　　　　　　）

⑤ （3さつ　5さつ　2さつ　0さつ　4さつ）

（　　　　　　　）



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 11のたしかめ

4 3．単位量あたりの大きさ 37
〜
40

１問25点

4問2問〜3問０問〜１問

◆　問題に答えましょう。

① 10Iのアのすな場に，子どもが14人遊んでいます。となり
の12Iの㋑のすな場には，子どもが15人遊んでいます。どち
らのすな場の方がこんでいますか。

（　　　　　　　）

② 9両に1530人乗っているアの電車と，14両に2310人
乗っている㋑の電車があります。どちらの電車の方がこんでい
ますか。

（　　　　　　　）

◆　右の表は，大山町と西川町
の人口と面積を表したもので
す。それぞれの町の人

じん

口
こう

密
みつ

度
ど

を，
小数第一位を四

し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して，整
数で求めましょう。

③ 大山町

（　　　　　　　）

④ 西川町

（　　　　　　　）

人口と面積

人口（人）面積（kI）
大山町 12130 86
西川町 7840 47



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

3．単位量あたりの大きさ

●計算ドリル 12〜 13のたしかめ

5 41
〜
45

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　問題に答えましょう。

① 400Iのアのりんご園からは560kgのりんごが採
と

れ，
500Iの㋑のりんご園からは650kgのりんごが採れました。

　　どちらのりんご園がよく採れたといえますか。1Iあたりに
採れたりんごの重さで比

くら

べましょう。

（　　　　　　　）

② 9さつで1170円のノートと，6さつで840円のノートで 
は，どちらのノートが高いといえますか。
　　1さつあたりのねだんで比べましょう。

（　　　　　　　　　　　）

◆ 　アの印刷機は，5分間に390まい印刷できます。㋑の印刷機
は，6分間に456まい印刷できます。
③ どちらの印刷機の方が，速く印刷できますか。

（　　　　　　　）

④ アの印刷機は，8分間に何まい印刷できますか。

（　　　　　　　）

⑤ ㋑の印刷機で1520まい印刷するには，何分かかりますか。

（　　　　　　　）



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 16〜 17のたしかめ

6 4．小数のかけ算 54
〜
56

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　計算をしましょう。

 1.3
* 2.3

①  2.5
* 7.4

②  0.6
* 8.5

③

 1.3 7
* 2.4

④  4.8
* 2.7 3

⑤



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

１問10点

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 18のたしかめ

7 4．小数のかけ算 58
〜
59

9問〜10問6問〜8問０問〜5問

◆　計算をしましょう。

 5.3
* 0.6

①  7.9
* 0.4

②  4.6
* 0.8

③

 0.5
* 0.3

④  0.7
* 0.8

⑤  3.1 4
* 0.4

⑥

 2.5 6
* 0.7

⑦  6.3 9
* 0.2

⑧  0.2 6
* 0.3

⑨

 0.4 5
* 0.2

⑩



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 21のたしかめ

8 4．小数のかけ算 50
〜
59

１問25点

4問2問〜3問０問〜１問

◆　問題に答えましょう。

① 1mあたり80円のリボンがあります。このリボン3.6mで 
は，何円になりますか。

（式）

答え（　　　　　　　　）

② 1Lのガソリンで14km走る自動車があります。この自動 
車は，4.5Lのガソリンで何km走りますか。

（式）

答え（　　　　　　　　）

③ たて4.2m，横5.5mの長方形の花だんがあります。この花
だんの面積は何Iですか。

（式）

答え（　　　　　　　　）

④ 1mの重さが6.5gのはり金があります。このはり金7.8m 
の重さは何gですか。

（式）

答え（　　　　　　　　）



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 23のたしかめ

9 5．図形の角 66
〜
68

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　　にあてはまる数を，計算で求めましょう。

①

（� ）

②

④③

⑤

（� ）

（� ） （� ）

（� ）

直角三角形

二等辺三角形



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

5．図形の角

●計算ドリル 24のたしかめ

10 69
〜
71

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　　にあてはまる数を，計算で求めましょう。

① ②

③ ④

⑤

（� ） （� ）

（� ） （� ）

（� ）

&
120&

70& 60& &

95&

110&

70&

115&

&

60&

&

45&

60&

60&

&

45&



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 28〜 29のたしかめ

11 6．小数のわり算 83
〜
85

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　計算をしましょう。

①
3.4  7.82

②
3.9  9.36 6.3  8.19

③

④
1.8  47.7

⑤
6.5  5.59



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 30のたしかめ

12 6．小数のわり算 87

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　計算をしましょう。

①
0.5  2.3

②

0.4  0.2 0.8  0.6

③

④

0.6  4 2

⑤

0.2  0.5



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 31のたしかめ

13 6．小数のわり算 88

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

◆　商は整数で求め，あまりも出しましょう。

④ ⑤
0.27  8.46 0.53  2

（� ）

（� ）

（� ）

（� ）（� ）

①
0.7  5.2

②
0.8  7.8 0.6  5

③



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 32のたしかめ

14 6．小数のわり算 89

１問20点

5問3問〜4問０問〜2問

④ ⑤
0.39  23.60.57  15.4

（� ）

（� ）

（� ）

（� ）（� ）

① ② ③

◆ 　商は，小数第三位を四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して，小数第二位まで求めま 
しょう。

6.3  35.23.5  52.6  8.5



学
5
・
Ⅰ

名前

月 日

何問できたかな？何問できたかな？

●計算ドリル 35のたしかめ

15 6．小数のわり算 78
〜
89

１問25点

4問2問〜3問０問〜１問

◆　問題に答えましょう。

① 1.8L入りのジュースが450円で売られています。この
ジュース1L分のねだんは何円ですか。

（式）

答え（　　　　　　　　）

② 面積が12.6Iで，たての長さが2.8mの長方形の花だんが
あります。横の長さは何mですか。

（式）

答え（　　　　　　　　）
③ 4.4Lの牛にゅうを，0.6Lずつコップに入れます。牛にゅうが
0.6L入ったコップは何個

こ

できて，牛にゅうは何Lあまりますか。
（式）

答え（　　　　　　　　　　　）

④ 0.9mの重さが5.9gのはり金があります。このはり金1m 
の重さは約何gですか。小数第二位を四

し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して，小数第一
位まで求めましょう。

（式）

答え（　　　　　　　　）


